

Читателям библиотеки рассказали о газете «Истоки»



Дата: 25.01.2016

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Калининского района г.Уфы

Сферы деятельности: [СМИ](#)

Районы: [Калининский район](#)

В январе 2016 года исполнилось 25 лет, как вышел первый номер республиканской информационно-публицистической газеты «Истоки». Библиограф библиотеки №46 Наталья Чистоступова провела для читателей обзор по газете.

В «Истоках» печатаются материалы на самые разнообразные темы. Несмотря на то, что читатели уже давно знакомы с этой газетой, интерес к ней не угасает. Авторы газеты широко освещают вопросы культуры, образования, истории и, конечно, публикуют поэтические новинки.



<http://ufacity.info/press/news/214163.html>